
Sicherheitsdokument für den Vitrinenschrank in Schwarz mit rosegoldenen Griffen 

Produktübersicht: 

Dieser stilvolle Vitrinenschrank bietet eine durchdachte Kombination aus modernem 

Design und praktischer Funktionalität. Er verfügt über drei Ablagefächer und zwei 

höhenverstellbare Einlegeböden, die eine individuelle Anpassung des Innenraums 

ermöglichen. Die Stabilität wird durch höhenverstellbare Schraubfüße mit Bodenschonern 

gewährleistet, während die Magnetverschlüsse an den Türen eine einfache Handhabung 

gewährleisten. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Standortwahl: 

   - Stellen Sie den Vitrinenschrank auf eine ebene und feste Oberfläche. Dies verhindert 

das Kippen oder Verrutschen des Schranks. 

   - Achten Sie darauf, den Schrank weit genug von potenziellen Gefahrenquellen wie 

Heizungen oder offenem Feuer aufzustellen. 

2. Wandmontage: 

   - Zum Schutz gegen Umkippen wird die Verwendung des mitgelieferten 

Montagematerials zur Wandmontage dringend empfohlen. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigung, um sicherzustellen, dass der Schrank sicher 

an der Wand verankert bleibt. 

3. Gewichtsverteilung: 

   - Achten Sie darauf, den Schrank gleichmäßig zu beladen, um Überlastung einzelner 

Regalböden zu vermeiden. 

   - Platzieren Sie schwerere Gegenstände in den unteren Fächern, um die Stabilität zu 

gewährleisten. 

4. Regalstabilität: 

   - Die Regalstützen sind mit Sicherungsclips ausgestattet, um ein unbeabsichtigtes 

Verrutschen oder Herausfallen der Regalböden zu verhindern. Überprüfen Sie regelmäßig, 

ob diese Clips ordnungsgemäß gesichert sind. 

5. Bodenschutz: 

   - Die Schraubfüße sind mit Bodenschonern ausgestattet, um Kratzer und Beschädigungen 

am Boden zu vermeiden. Stellen Sie sicher, dass diese korrekt ausgerichtet sind. 

6. Benutzerfreundlichkeit: 

   - Die Türen des Vitrinenschranks sind mit einem Magnetverschluss versehen, um ein 

sicheres und einfaches Öffnen und Schließen zu gewährleisten. Bei Problemen mit der 

Ausrichtung können die Türen mithilfe der Ausgleichsringe justiert werden. 

7. Pflege und Wartung: 

   - Reinigen Sie den Schrank regelmäßig mit einem weichen Tuch und vermeiden Sie 



scharfe Reinigungsmittel, die die Oberflächen beschädigen könnten. 

   - Überprüfen Sie die Stabilität der Regalsysteme und führen Sie bei Bedarf Anpassungen 

oder Reparaturen durch. 

Haftungsausschluss: 

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Unfälle, die durch 

unsachgemäße Montage oder Verwendung des Vitrinenschranks entstehen. Bitte lesen Sie 

die Anleitung sorgfältig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise, um die 

Lebensdauer und die sichere Verwendung des Produkts zu gewährleisten. 

  



Security document for the display cabinet in black with rose gold handles 

Product overview: 

This stylish display cabinet offers a sophisticated combination of modern design and 

practical functionality. It has three storage compartments and two height-adjustable shelves 

that allow you to customize the interior space. Stability is ensured by height-adjustable 

screw feet with floor protectors, while the magnetic catches on the doors ensure easy 

handling. 

Important safety instructions: 

1. choice of location: 

   - Place the display cabinet on a level and firm surface. This will prevent the cabinet from 

tipping or slipping. 

   - Make sure that the cabinet is placed far enough away from potential sources of danger 

such as heaters or open fires. 

2. wall mounting: 

   - To protect against tipping, the use of the supplied wall mounting material is strongly 

recommended. 

   - Check the fixing regularly to ensure that the cabinet remains securely anchored to the 

wall. 

3. weight distribution: 

   - Make sure to load the cabinet evenly to avoid overloading individual shelves. 

   - Place heavier items on the lower shelves to ensure stability. 

4. shelf stability: 

   - The shelf supports are fitted with safety clips to prevent the shelves from accidentally 

slipping or falling out. Check regularly that these clips are properly secured. 

5. floor protection: 

   - The screw feet are fitted with floor protectors to prevent scratches and damage to the 

floor. Make sure that they are correctly aligned. 

6. ease of use: 

   - The doors of the display cabinet are fitted with a magnetic catch to ensure safe and easy 

opening and closing. In the event of alignment problems, the doors can be adjusted using 

the adjustment rings. 

7 Care and maintenance: 

   - Clean the cabinet regularly with a soft cloth and avoid harsh cleaning agents that could 

damage the surfaces. 

   - Check the stability of the shelving systems and carry out adjustments or repairs if 

necessary. 



Exclusion of liability: 

The manufacturer accepts no responsibility for damage or accidents caused by improper 

assembly or use of the display cabinet. Please read the instructions carefully and observe all 

safety instructions to ensure the service life and safe use of the product. 

  



Document de sécurité pour l'armoire-vitrine en noir avec poignées en or rose 

Aperçu du produit : 

Cette vitrine élégante offre une combinaison bien pensée de design moderne et de 

fonctionnalité pratique. Elle dispose de trois compartiments de rangement et de deux 

étagères réglables en hauteur qui permettent une adaptation individuelle de l'espace 

intérieur. La stabilité est assurée par des pieds à vis réglables en hauteur avec des 

protections de sol, tandis que les fermetures magnétiques des portes garantissent une 

manipulation facile. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. choisir l'emplacement : 

   - Placez l'armoire-vitrine sur une surface plane et solide. Cela permet d'éviter que 

l'armoire ne bascule ou ne glisse. 

   - Veillez à placer l'armoire suffisamment loin des sources de danger potentielles telles que 

les chauffages ou les flammes nues. 

2. montage mural : 

   - Pour éviter tout basculement, il est fortement recommandé d'utiliser le matériel de 

montage fourni pour le montage mural. 

   - Vérifiez régulièrement la fixation afin de vous assurer que l'armoire reste bien ancrée au 

mur. 

3. répartition du poids : 

   - Veillez à charger l'armoire de manière uniforme afin d'éviter de surcharger certaines 

étagères. 

   - Placez les objets plus lourds sur les étagères inférieures pour assurer la stabilité. 

4. stabilité des étagères : 

   - Les supports d'étagères sont équipés de clips de sécurité pour éviter que les étagères ne 

glissent ou ne tombent accidentellement. Vérifiez régulièrement que ces clips sont 

correctement bloqués. 

5. protection du sol : 

   - Les pieds à vis sont équipés de protections pour le sol afin d'éviter de rayer ou 

d'endommager le sol. Assurez-vous qu'ils sont correctement alignés. 

6. facilité d'utilisation : 

   - Les portes de la vitrine sont équipées d'une fermeture magnétique pour garantir une 

ouverture et une fermeture sûres et faciles. En cas de problème d'alignement, les portes 

peuvent être ajustées à l'aide des bagues de compensation. 

7. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez régulièrement l'armoire avec un chiffon doux et évitez les produits de 

nettoyage agressifs qui pourraient endommager les surfaces. 



   - Vérifiez la stabilité des systèmes d'étagères et effectuez des ajustements ou des 

réparations si nécessaire. 

Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou d'accidents résultant d'une 

installation ou d'une utilisation incorrecte de l'armoire vitrine. Veuillez lire attentivement 

les instructions et respecter toutes les consignes de sécurité afin de garantir la durée de vie 

et l'utilisation sûre du produit. 

  



Documento di sicurezza per la vetrina in nero con maniglie in oro rosa 

Panoramica del prodotto: 

Questa elegante vetrinetta offre una sofisticata combinazione di design moderno e pratica 

funzionalità. Dispone di tre scomparti e due ripiani regolabili in altezza che consentono di 

personalizzare l'interno. La stabilità è garantita da piedini a vite regolabili in altezza con 

protezioni per il pavimento, mentre i fermi magnetici sulle porte assicurano una facile 

manipolazione. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. scelta della posizione: 

   - Posizionare la vetrina su una superficie piana e solida. In questo modo si eviterà che la 

vetrina si ribalti o scivoli. 

   - Assicurarsi che la vetrina sia posizionata sufficientemente lontana da potenziali fonti di 

pericolo come caloriferi o fuochi aperti. 

2. montaggio a parete: 

   - Per evitare il ribaltamento, si raccomanda vivamente di utilizzare il materiale di fissaggio 

a parete fornito in dotazione. 

   - Controllare regolarmente il fissaggio per assicurarsi che l'armadio rimanga saldamente 

ancorato alla parete. 

3. distribuzione del peso: 

   - Assicurarsi di caricare il mobile in modo uniforme per evitare di sovraccaricare i singoli 

ripiani. 

   - Collocare gli articoli più pesanti sui ripiani inferiori per garantire la stabilità. 

4. stabilità dei ripiani: 

   - I supporti dei ripiani sono dotati di clip di sicurezza per evitare che i ripiani scivolino o 

cadano accidentalmente. Controllare regolarmente che questi fermi siano ben fissati. 

5. protezione del pavimento: 

   - I piedini a vite sono dotati di protezioni per evitare graffi e danni al pavimento. 

Assicurarsi che siano correttamente allineati. 

6. facilità d'uso: 

   - Le porte della vetrina sono dotate di un fermo magnetico per garantire un'apertura e una 

chiusura sicure e facili. In caso di problemi di allineamento, le ante possono essere regolate 

con gli anelli di livellamento. 

7 Cura e manutenzione: 

   - Pulire regolarmente il mobile con un panno morbido ed evitare detergenti aggressivi che 

potrebbero danneggiare le superfici. 

   - Controllare la stabilità dei sistemi di scaffalatura e, se necessario, effettuare regolazioni o 

riparazioni. 



Esclusione di responsabilità: 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o incidenti causati da un 

montaggio o un uso improprio della vetrina. Si prega di leggere attentamente le istruzioni e 

di osservare tutte le norme di sicurezza per garantire la durata e l'uso sicuro del prodotto. 

  



Documento de seguridad para la vitrina en negro con asas en oro rosa 

Resumen del producto: 

Esta elegante vitrina ofrece una sofisticada combinación de diseño moderno y funcionalidad 

práctica. Dispone de tres compartimentos de almacenamiento y dos estantes regulables en 

altura que permiten personalizar el interior. La estabilidad está garantizada gracias a los 

pies atornillados regulables en altura con protectores de suelo, mientras que los cierres 

magnéticos de las puertas aseguran un fácil manejo. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. elección del emplazamiento: 

   - Coloque la vitrina sobre una superficie nivelada y firme. Esto evitará que la vitrina se 

vuelque o resbale. 

   - Asegúrese de que la vitrina esté lo suficientemente alejada de posibles fuentes de peligro, 

como calefactores o fuegos abiertos. 

2. montaje mural: 

   - Para evitar vuelcos, se recomienda encarecidamente utilizar el material de fijación mural 

suministrado. 

   - Compruebe regularmente la fijación para asegurarse de que el armario permanece bien 

anclado a la pared. 

3. distribución del peso: 

   - Asegúrese de cargar el armario uniformemente para evitar sobrecargar los estantes 

individuales. 

   - Coloque los artículos más pesados en los estantes inferiores para garantizar la 

estabilidad. 

4. estabilidad de las baldas: 

   - Los soportes de los estantes están provistos de clips de seguridad para evitar que los 

estantes se deslicen o caigan accidentalmente. Compruebe regularmente que estos clips 

están bien sujetos. 

5. protección del suelo: 

   - Las patas atornillables están provistas de protectores de suelo para evitar arañazos y 

daños en el suelo. Asegúrese de que estén correctamente alineados. 

6. facilidad de uso: 

   - Las puertas de la vitrina están equipadas con un cierre magnético que garantiza una 

apertura y un cierre fáciles y seguros. En caso de problemas de alineación, las puertas 

pueden ajustarse mediante las anillas de nivelación. 

7 Cuidado y mantenimiento: 

   - Limpie el armario regularmente con un paño suave y evite productos de limpieza 

agresivos que puedan dañar las superficies. 



   - Compruebe la estabilidad de las estanterías y realice ajustes o reparaciones si es 

necesario. 

Exclusión de responsabilidad: 

El fabricante no se hace responsable de los daños o accidentes causados por un montaje o 

uso inadecuado de la vitrina. Lea atentamente las instrucciones y respete todas las 

indicaciones de seguridad para garantizar la vida útil y el uso seguro del producto. 

  



Документ за сигурност за витрината в черно с дръжки от розово злато 

Общ преглед на продукта: 

Тази стилна витрина предлага изтънчена комбинация от модерен дизайн и 

практична функционалност. Той има три отделения за съхранение и два рафта с 

регулируема височина, които позволяват персонализиране на интериора. 

Стабилността е гарантирана от регулируемите по височина винтови крачета с 

предпазители за пода, а магнитните фиксатори на вратите осигуряват лесно 

боравене. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. избор на местоположение: 

   - Поставете витрината върху равна и твърда повърхност. Това ще предотврати 

преобръщането или подхлъзването на шкафа. 

   - Уверете се, че шкафът е разположен на достатъчно разстояние от потенциални 

източници на опасност, като например нагреватели или открит огън. 

2. монтаж на стена: 

   - За да се предпазите от преобръщане, силно се препоръчва използването на 

предоставения материал за монтаж на стена. 

   - Проверявайте редовно закрепването, за да сте сигурни, че шкафът остава здраво 

закрепен към стената. 

3. разпределение на теглото: 

   - Уверете се, че сте натоварили шкафа равномерно, за да избегнете претоварване на 

отделните рафтове. 

   - Поставете по-тежките предмети на долните рафтове, за да осигурите стабилност. 

4. устойчивост на рафта: 

   - Опорите на рафтовете са снабдени с предпазни скоби, които предотвратяват 

случайното им изплъзване или изпадане. Проверявайте редовно дали тези щипки са 

правилно закрепени. 

5. защита на пода: 

   - Винтовите крачета са снабдени с предпазители за пода, за да се предотврати 

надраскване и повреждане на пода. Уверете се, че те са правилно подравнени. 

6. лекота на използване: 

   - Вратите на витрината са снабдени с магнитна ключалка, която осигурява 

безопасно и лесно отваряне и затваряне. В случай на проблеми с подравняването, 

вратите могат да се регулират с помощта на нивелиращите пръстени. 

7 Грижа и поддръжка: 

   - Почиствайте редовно шкафа с мека кърпа и избягвайте агресивни почистващи 

препарати, които могат да повредят повърхностите. 



   - Проверявайте стабилността на системите от рафтове и при необходимост 

извършвайте настройки или ремонти. 

Изключване на отговорност: 

Производителят не носи отговорност за повреди или злополуки, причинени от 

неправилно сглобяване или използване на витрината. Моля, прочетете внимателно 

инструкциите и спазвайте всички указания за безопасност, за да гарантирате 

експлоатационния живот и безопасната употреба на продукта. 

  



Bezpečnostní doklad pro vitrínu v černé barvě s růžově zlatými úchyty 

Přehled produktů: 

Tato stylová vitrína nabízí důmyslnou kombinaci moderního designu a praktické 

funkčnosti. Má tři úložné prostory a dvě výškově nastavitelné police, které umožňují 

přizpůsobení interiéru. Stabilitu zaručují výškově nastavitelné šroubovací nožičky s chrániči 

podlahy, zatímco magnetické západky na dveřích zajišťují snadnou manipulaci. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. výběr místa: 

   - Umístěte vitrínu na rovný a pevný povrch. Tím zabráníte převrácení nebo sklouznutí 

vitríny. 

   - Zajistěte, aby byla vitrína umístěna v dostatečné vzdálenosti od potenciálních zdrojů 

nebezpečí, jako jsou topná tělesa nebo otevřený oheň. 

2. montáž na stěnu: 

   - Pro ochranu před převrácením se důrazně doporučuje použít dodaný materiál pro 

montáž na stěnu. 

   - Pravidelně kontrolujte upevnění, abyste se ujistili, že skříň zůstává bezpečně ukotvena 

ke stěně. 

3. rozložení hmotnosti: 

   - Dbejte na rovnoměrné zatížení skříně, aby nedošlo k přetížení jednotlivých polic. 

   - Těžší předměty umístěte na spodní police, abyste zajistili stabilitu. 

4. skladovatelnost: 

   - Podpěry polic jsou opatřeny bezpečnostními sponami, které zabraňují náhodnému 

sklouznutí nebo vypadnutí polic. Pravidelně kontrolujte, zda jsou tyto klipy řádně zajištěny. 

5. ochrana podlahy: 

   - Šroubovací nožičky jsou opatřeny ochranou podlahy, která zabraňuje poškrábání a 

poškození podlahy. Ujistěte se, že jsou správně vyrovnané. 

6. snadnost použití: 

   - Dveře vitríny jsou opatřeny magnetickou západkou, která zajišťuje bezpečné a snadné 

otevírání a zavírání. V případě problémů s vyrovnáním lze dvířka nastavit pomocí 

vyrovnávacích kroužků. 

7 Péče a údržba: 

   - Pravidelně čistěte skříňku měkkým hadříkem a vyhýbejte se drsným čisticím 

prostředkům, které by mohly poškodit povrch. 

   - Kontrolujte stabilitu regálových systémů a v případě potřeby proveďte jejich seřízení 

nebo opravu. 

Vyloučení odpovědnosti: 

Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo nehody způsobené nesprávnou 



montáží nebo používáním vitríny. Pečlivě si přečtěte návod a dodržujte všechny 

bezpečnostní pokyny, abyste zajistili životnost a bezpečné používání výrobku. 

  



Sikkerhedsdokument til vitrineskabet i sort med håndtag i rosaguld 

Produktoversigt: 

Dette stilfulde vitrineskab er en sofistikeret kombination af moderne design og praktisk 

funktionalitet. Det har tre opbevaringsrum og to højdejusterbare hylder, som gør det muligt 

at tilpasse indretningen. Stabiliteten garanteres af højdejusterbare skruefødder med 

gulvbeskyttere, mens de magnetiske låse på dørene sikrer nem håndtering. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Valg af placering: 

   - Placer vitrineskabet på en plan og fast overflade. Det forhindrer, at skabet vælter eller 

glider. 

   - Sørg for, at skabet er placeret langt nok væk fra potentielle farekilder som f.eks. 

varmeapparater eller åben ild. 

2. Vægmontering: 

   - For at beskytte mod væltning anbefales det kraftigt at bruge det medfølgende 

vægmonteringsmateriale. 

   - Kontroller fastgørelsen regelmæssigt for at sikre, at skabet sidder godt fast på væggen. 

3. Vægtfordeling: 

   - Sørg for at belaste skabet jævnt for at undgå overbelastning af enkelte hylder. 

   - Placer tungere ting på de nederste hylder for at sikre stabilitet. 

4. Hyldernes stabilitet: 

   - Hyldebærerne er forsynet med sikkerhedsclips for at forhindre, at hylderne ved et uheld 

glider eller falder ud. Kontroller regelmæssigt, at disse clips sidder ordentligt fast. 

5. Beskyttelse af gulvet: 

   - Skruefødderne er udstyret med gulvbeskyttere for at forhindre ridser og skader på 

gulvet. Sørg for, at disse er korrekt justeret. 

6. Brugervenlighed: 

   - Vitrineskabets døre er udstyret med en magnetisk lås for at sikre sikker og nem åbning 

og lukning. Hvis der er problemer med justeringen, kan dørene justeres ved hjælp af 

nivelleringsringene. 

7 Pleje og vedligeholdelse: 

   - Rengør skabet regelmæssigt med en blød klud, og undgå skrappe rengøringsmidler, der 

kan beskadige overfladerne. 

   - Kontrollér hyldesystemernes stabilitet, og foretag justeringer eller reparationer, hvis det 

er nødvendigt. 

Udelukkelse af ansvar: 

Producenten påtager sig intet ansvar for skader eller ulykker, der skyldes forkert montering 



eller brug af vitrineskabet. Læs instruktionerne omhyggeligt, og overhold alle 

sikkerhedsanvisninger for at sikre produktets levetid og sikre brug. 

  



Turvallisuusasiakirja vitriiniin, musta ja ruusukultaiset kahvat 

Tuotteen yleiskatsaus: 

Tässä tyylikkäässä vitriinissä yhdistyvät moderni muotoilu ja käytännöllinen 

toiminnallisuus. Siinä on kolme säilytyslokeroa ja kaksi korkeussäädettävää hyllyä, joiden 

avulla sisätiloja voidaan muokata. Vakauden takaavat korkeussäädettävät ruuvijalat, joissa 

on lattiasuojat, ja ovissa olevat magneettisalvat takaavat helpon käsittelyn. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. sijainnin valinta: 

   - Sijoita vitriini tasaiselle ja tukevalle alustalle. Tämä estää kaappia kaatumasta tai 

liukumasta. 

   - Varmista, että kaappi on sijoitettu riittävän kauas mahdollisista vaaranlähteistä, kuten 

lämmittimistä tai avotulesta. 

2. seinäasennus: 

   - Seinäkiinnitys: Kaatumisen estämiseksi suositellaan vahvasti mukana toimitetun 

seinäkiinnitysmateriaalin käyttöä. 

   - Tarkista kiinnitys säännöllisesti varmistaaksesi, että kaappi pysyy tukevasti 

ankkuroituna seinään. 

3. painon jakautuminen: 

   - Varmista, että kaappi kuormitetaan tasaisesti, jotta yksittäiset hyllyt eivät kuormitu 

liikaa. 

   - Aseta raskaammat esineet alemmille hyllyille vakauden varmistamiseksi. 

4. säilyvyys: 

   - Hyllytuet on varustettu turvakiinnikkeillä, jotka estävät hyllyjen tahattoman liukumisen 

tai putoamisen. Tarkista säännöllisesti, että nämä klipsit ovat kunnolla kiinni. 

5. lattian suojaus: 

   - Ruuvijalat on varustettu lattiasuojilla, jotka estävät lattian naarmuuntumisen ja 

vahingoittumisen. Varmista, että nämä on kohdistettu oikein. 

6. helppokäyttöisyys: 

   - Se takaa turvallisen ja helpon avaamisen ja sulkemisen. Kohdistusongelmien sattuessa 

ovia voidaan säätää tasausrenkaiden avulla. 

7 Hoito ja kunnossapito: 

   - Puhdista kaappi säännöllisesti pehmeällä liinalla ja vältä voimakkaita puhdistusaineita, 

jotka voivat vahingoittaa pintoja. 

   - Tarkista hyllyjärjestelmien vakaus ja tee tarvittaessa säätöjä tai korjauksia. 

Vastuun poissulkeminen: 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai onnettomuuksista, jotka johtuvat vitriinin 



virheellisestä kokoonpanosta tai käytöstä. Lue ohjeet huolellisesti ja noudata kaikkia 

turvallisuusohjeita tuotteen käyttöiän ja turvallisen käytön varmistamiseksi. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τη βιτρίνα σε μαύρο χρώμα με ροζ χρυσές λαβές 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Αυτή η κομψή βιτρίνα προσφέρει έναν εκλεπτυσμένο συνδυασμό μοντέρνου σχεδιασμού 

και πρακτικής λειτουργικότητας. Διαθέτει τρία αποθηκευτικά διαμερίσματα και δύο 

ρυθμιζόμενα κατά ύψος ράφια που επιτρέπουν την προσαρμογή του εσωτερικού του. Η 

σταθερότητα εξασφαλίζεται από τα ρυθμιζόμενα καθ' ύψος βιδωτά πόδια με 

προστατευτικά δαπέδου, ενώ τα μαγνητικά πιαστράκια στις πόρτες εξασφαλίζουν εύκολο 

χειρισμό. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. επιλογή της τοποθεσίας: 

   - Τοποθετήστε την προθήκη σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια. Αυτό θα αποτρέψει την 

ανατροπή ή την ολίσθηση του ντουλαπιού. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι είναι τοποθετημένο αρκετά μακριά από πιθανές πηγές 

κινδύνου, όπως θερμάστρες ή ανοιχτές φωτιές. 

2. επίτοιχη τοποθέτηση: 

   - Για την προστασία από την ανατροπή, συνιστάται η χρήση του παρεχόμενου υλικού 

επιτοίχιας στερέωσης. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη στερέωση για να βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο παραμένει σταθερά 

στερεωμένο στον τοίχο. 

3. κατανομή βάρους: 

   - Φροντίστε να φορτώνετε το ντουλάπι ομοιόμορφα για να αποφύγετε την υπερφόρτωση 

μεμονωμένων ραφιών. 

   - Τοποθετήστε τα βαρύτερα αντικείμενα στα χαμηλότερα ράφια για να εξασφαλίσετε 

σταθερότητα. 

4. σταθερότητα στο ράφι: 

   - Τα στηρίγματα των ραφιών είναι εφοδιασμένα με κλιπ ασφαλείας για να αποτρέπουν 

την τυχαία ολίσθηση ή πτώση των ραφιών. Ελέγχετε τακτικά ότι τα κλιπ αυτά είναι σωστά 

στερεωμένα. 

5. προστασία δαπέδου: 

   - Τα βιδωτά πόδια είναι εφοδιασμένα με προστατευτικά δαπέδου για την αποφυγή 

γρατζουνιών και ζημιών στο δάπεδο. Βεβαιωθείτε ότι αυτά είναι σωστά ευθυγραμμισμένα. 

6. ευκολία χρήσης: 

   - Οι πόρτες της βιτρίνας είναι εφοδιασμένες με μαγνητικό κλείδωμα για να εξασφαλίζεται 

ασφαλές και εύκολο άνοιγμα και κλείσιμο. Σε περίπτωση προβλημάτων ευθυγράμμισης, οι 

πόρτες μπορούν να ρυθμιστούν χρησιμοποιώντας τους δακτυλίους ισοστάθμισης. 

7 Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Καθαρίζετε τακτικά το ερμάριο με ένα μαλακό πανί και αποφύγετε τα σκληρά 



καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στις επιφάνειες. 

   - Ελέγξτε τη σταθερότητα των συστημάτων ραφιών και πραγματοποιήστε ρυθμίσεις ή 

επισκευές, εάν είναι απαραίτητο. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή ατυχήματα που προκαλούνται από 

ακατάλληλη συναρμολόγηση ή χρήση της προθήκης. Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και 

τηρήστε όλες τις υποδείξεις ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη διάρκεια ζωής και την 

ασφαλή χρήση του προϊόντος. 

  



Biztonsági dokumentum a vitrinhez fekete színben, rózsaarany fogantyúkkal 

A termék áttekintése: 

Ez a stílusos vitrin a modern design és a praktikus funkcionalitás kifinomult kombinációját 

kínálja. Három tárolórekesszel és két állítható magasságú polccal rendelkezik, amelyek 

lehetővé teszik a belső tér személyre szabását. A stabilitást a padlóvédővel ellátott, állítható 

magasságú csavaros lábak garantálják, az ajtókon található mágneses zárak pedig könnyű 

kezelhetőséget biztosítanak. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. a helyszín kiválasztása: 

   - Helyezze a vitrint egy vízszintes és szilárd felületre. Ez megakadályozza, hogy a vitrin 

megbillenjen vagy elcsússzon. 

   - Gondoskodjon arról, hogy a vitrin elég távol legyen a potenciális veszélyforrásoktól, 

például fűtőtestektől vagy nyílt tűztől. 

2. falra szerelés: 

   - A billenés elleni védelem érdekében erősen ajánlott a mellékelt falra szerelhető anyag 

használata. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a rögzítést, hogy a szekrény biztonságosan rögzítve maradjon a 

falhoz. 

3. súlyelosztás: 

   - Ügyeljen a szekrény egyenletes terhelésére, hogy elkerülje az egyes polcok túlterhelését. 

   - A stabilitás érdekében a nehezebb tárgyakat az alsó polcokra helyezze. 

4. tárolhatóság: 

   - A polctartók biztonsági kapcsokkal vannak ellátva, hogy megakadályozzák a polcok 

véletlen elcsúszását vagy kiesését. Rendszeresen ellenőrizze, hogy ezek a klipszek 

megfelelően rögzítve vannak-e. 

5. padlóvédelem: 

   - A csavaros lábak padlóvédővel vannak ellátva, hogy megakadályozzák a padló 

karcolódását és sérülését. Ügyeljen arra, hogy ezek megfelelően legyenek beállítva. 

6. könnyű használat: 

   - A vitrin ajtajai mágneses zárral vannak ellátva a biztonságos és könnyű nyitás és zárás 

érdekében. Igazítási problémák esetén az ajtók a szintezőgyűrűk segítségével beállíthatók. 

7 Ápolás és karbantartás: 

   - A szekrényt rendszeresen tisztítsa puha ruhával, és kerülje a durva tisztítószereket, 

amelyek károsíthatják a felületeket. 

   - Ellenőrizze a polcrendszerek stabilitását, és szükség esetén végezze el a beállításokat 

vagy javításokat. 



A felelősség kizárása: 

A gyártó nem vállal felelősséget a vitrin helytelen összeszerelése vagy használata által 

okozott károkért vagy balesetekért. Kérjük, olvassa el figyelmesen a használati utasítást, és 

tartsa be az összes biztonsági előírást a termék élettartamának és biztonságos 

használatának biztosítása érdekében. 

  



Veiligheidsdocument voor de vitrinekast in zwart met roségouden handgrepen 

Productoverzicht: 

Deze stijlvolle vitrinekast biedt een geraffineerde combinatie van modern design en 

praktische functionaliteit. Hij heeft drie opbergvakken en twee in hoogte verstelbare 

legplanken waarmee het interieur kan worden aangepast. Stabiliteit wordt gegarandeerd 

door in hoogte verstelbare schroefpoten met vloerbeschermers, terwijl de magnetische 

grendels op de deuren zorgen voor eenvoudige bediening. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. keuze van de locatie: 

   - Plaats de vitrinekast op een vlakke en stevige ondergrond. Dit voorkomt dat de kast 

kantelt of wegglijdt. 

   - Zorg ervoor dat de kast ver genoeg verwijderd is van potentiële gevarenbronnen zoals 

verwarmingstoestellen of open vuur. 

2. wandmontage: 

   - Ter bescherming tegen kantelen wordt het gebruik van het meegeleverde 

muurbevestigingsmateriaal sterk aanbevolen. 

   - Controleer de bevestiging regelmatig om er zeker van te zijn dat de kast stevig verankerd 

blijft aan de muur. 

3. gewichtsverdeling: 

   - Zorg voor een gelijkmatige belasting van de kast om overbelasting van afzonderlijke 

planken te voorkomen. 

   - Plaats zwaardere items op de lagere planken om stabiliteit te garanderen. 

4. Stabiliteit van de planken: 

   - De plankdragers zijn voorzien van veiligheidsclips om te voorkomen dat de planken per 

ongeluk wegglijden of eruit vallen. Controleer regelmatig of deze clips goed vastzitten. 

5. Vloerbescherming: 

   - De schroefvoeten zijn voorzien van vloerbeschermers om krassen en schade aan de vloer 

te voorkomen. Zorg ervoor dat deze correct zijn uitgelijnd. 

6. gebruiksgemak: 

   - De deuren van de vitrinekast zijn voorzien van een magneetsluiting voor veilig en 

gemakkelijk openen en sluiten. Bij uitlijningsproblemen kunnen de deuren worden 

bijgesteld met behulp van de stelringen. 

7 Verzorging en onderhoud: 

   - Reinig de kast regelmatig met een zachte doek en vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen die de oppervlakken kunnen beschadigen. 

   - Controleer de stabiliteit van de rekkensystemen en voer indien nodig aanpassingen of 

reparaties uit. 



Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of ongevallen veroorzaakt door 

onjuiste montage of onjuist gebruik van de vitrinekast. Lees de instructies zorgvuldig en 

neem alle veiligheidsinstructies in acht om de levensduur en een veilig gebruik van het 

product te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa do gabloty w kolorze czarnym z uchwytami w kolorze różowego 

złota 

Przegląd produktów: 

Ta stylowa gablota oferuje wyrafinowane połączenie nowoczesnego wzornictwa i 

praktycznej funkcjonalności. Posiada trzy schowki i dwie półki o regulowanej wysokości, 

które umożliwiają dostosowanie wnętrza do indywidualnych potrzeb. Stabilność 

gwarantują nóżki śrubowe z regulacją wysokości i ochraniaczami podłogi, a magnetyczne 

zatrzaski na drzwiach zapewniają łatwą obsługę. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Wybór lokalizacji: 

   - Gablotę należy umieścić na równej i twardej powierzchni. Zapobiegnie to przewróceniu 

lub ześlizgnięciu się gabloty. 

   - Należy upewnić się, że gablota znajduje się wystarczająco daleko od potencjalnych źródeł 

zagrożenia, takich jak grzejniki lub otwarty ogień. 

2. Montaż na ścianie: 

   - Aby zabezpieczyć się przed przewróceniem, zdecydowanie zaleca się użycie 

dostarczonego materiału do montażu na ścianie. 

   - Należy regularnie sprawdzać mocowanie, aby upewnić się, że szafka jest bezpiecznie 

przymocowana do ściany. 

3. Rozkład ciężaru: 

   - Należy pamiętać o równomiernym obciążeniu szafki, aby uniknąć przeciążenia 

poszczególnych półek. 

   - Cięższe przedmioty należy umieszczać na niższych półkach, aby zapewnić stabilność. 

4. Stabilność półek: 

   - Wsporniki półek są wyposażone w klipsy zabezpieczające, które zapobiegają 

przypadkowemu ześlizgnięciu się lub wypadnięciu półek. Należy regularnie sprawdzać, czy 

klipsy te są prawidłowo zamocowane. 

5. Ochrona podłogi: 

   - Wkręcane nóżki są wyposażone w ochraniacze podłogowe, które zapobiegają 

zarysowaniom i uszkodzeniom podłogi. Należy upewnić się, że są one prawidłowo 

ustawione. 

6. łatwość użytkowania: 

   - Drzwi gabloty wyposażone są w zatrzask magnetyczny zapewniający bezpieczne i łatwe 

otwieranie i zamykanie. W przypadku problemów z wyrównaniem, drzwi można 

wyregulować za pomocą pierścieni poziomujących. 

7 Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Szafkę należy regularnie czyścić miękką ściereczką, unikając ostrych środków 



czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnie. 

   - Należy sprawdzać stabilność systemów półek i w razie potrzeby przeprowadzać 

regulacje lub naprawy. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub wypadki spowodowane 

niewłaściwym montażem lub użytkowaniem gabloty. Należy uważnie przeczytać instrukcję 

i przestrzegać wszystkich zasad bezpieczeństwa, aby zapewnić żywotność i bezpieczne 

użytkowanie produktu. 

  



Documento de segurança para a vitrina em preto com puxadores em ouro rosa 

Descrição geral do produto: 

Este elegante armário expositor oferece uma combinação sofisticada de design moderno e 

funcionalidade prática. Tem três compartimentos de arrumação e duas prateleiras 

reguláveis em altura que permitem personalizar o interior. A estabilidade é garantida por 

pés de parafuso reguláveis em altura com protectores de chão, enquanto os fechos 

magnéticos nas portas garantem um manuseamento fácil. 

Instruções de segurança importantes: 

1. escolha do local: 

   - Colocar a vitrina sobre uma superfície plana e firme. Isto evitará que a vitrina tombe ou 

escorregue. 

   - Certifique-se de que a vitrina está suficientemente afastada de potenciais fontes de 

perigo, tais como aquecedores ou lareiras. 

2. Montagem na parede: 

   - Para proteção contra a queda, recomenda-se vivamente a utilização do material de 

montagem na parede fornecido. 

   - Verificar regularmente a fixação para garantir que o armário permanece bem fixo à 

parede. 

3. distribuição do peso: 

   - Certifique-se de que carrega o armário uniformemente para evitar sobrecarregar as 

prateleiras individuais. 

   - Coloque os artigos mais pesados nas prateleiras inferiores para garantir a estabilidade. 

4. Estabilidade das prateleiras: 

   - Os suportes das prateleiras estão equipados com clipes de segurança para evitar que as 

prateleiras deslizem ou caiam acidentalmente. Verificar regularmente se estes clipes estão 

corretamente fixados. 

5. Proteção do chão: 

   - Os pés com parafusos estão equipados com protectores de chão para evitar riscos e 

danos no chão. Certifique-se de que estes estão corretamente alinhados. 

6. facilidade de utilização: 

   - As portas do armário expositor estão equipadas com um fecho magnético para garantir 

uma abertura e um fecho seguros e fáceis. Em caso de problemas de alinhamento, as portas 

podem ser ajustadas através dos anéis de nivelamento. 

7 Cuidados e manutenção: 

   - Limpar regularmente o armário com um pano macio e evitar produtos de limpeza 

agressivos que possam danificar as superfícies. 



   - Verificar a estabilidade dos sistemas de prateleiras e efetuar ajustes ou reparações, se 

necessário. 

Exclusão de responsabilidade: 

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos ou acidentes causados por 

uma montagem ou utilização incorrecta do expositor. Leia atentamente o manual de 

instruções e respeite todas as instruções de segurança para garantir a vida útil e a utilização 

segura do produto. 

  



Document de securitate pentru vitrina neagră cu mânere din aur roz 

Prezentare generală a produsului: 

Această vitrină elegantă oferă o combinație sofisticată de design modern și funcționalitate 

practică. Are trei compartimente de depozitare și două rafturi reglabile pe înălțime care 

permit personalizarea interiorului. Stabilitatea este garantată de picioarele cu șurub 

reglabile pe înălțime cu protecții pentru podea, în timp ce prinderile magnetice de pe uși 

asigură o manipulare ușoară. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. alegerea locației: 

   - Așezați vitrina pe o suprafață plană și fermă. Acest lucru va preveni răsturnarea sau 

alunecarea dulapului. 

   - Asigurați-vă că dulapul este amplasat suficient de departe de potențialele surse de 

pericol, cum ar fi încălzitoarele sau focurile deschise. 

2. montare pe perete: 

   - Pentru a proteja împotriva răsturnării, se recomandă insistent utilizarea materialului de 

fixare pe perete furnizat. 

   - Verificați periodic fixarea pentru a vă asigura că dulapul rămâne bine ancorat de perete. 

3. distribuția greutății: 

   - Asigurați-vă că încărcați dulapul în mod egal pentru a evita supraîncărcarea rafturilor 

individuale. 

   - Așezați articolele mai grele pe rafturile inferioare pentru a asigura stabilitatea. 

4. Stabilitatea rafturilor: 

   - Suporturile rafturilor sunt prevăzute cu cleme de siguranță pentru a preveni alunecarea 

sau căderea accidentală a rafturilor. Verificați în mod regulat dacă aceste clipsuri sunt bine 

fixate. 

5. Protecția podelei: 

   - Picioarele cu șurub sunt prevăzute cu protectori de podea pentru a preveni zgârieturile 

și deteriorarea podelei. Asigurați-vă că acestea sunt aliniate corect. 

6. ușurință în utilizare: 

   - Ușile vitrinei sunt prevăzute cu un dispozitiv de blocare magnetic pentru a asigura o 

deschidere și o închidere sigură și ușoară. În cazul unor probleme de aliniere, ușile pot fi 

ajustate cu ajutorul inelelor de nivelare. 

7 Îngrijire și întreținere: 

   - Curățați dulapul în mod regulat cu o cârpă moale și evitați agenții de curățare agresivi 

care ar putea deteriora suprafețele. 

   - Verificați stabilitatea sistemelor de rafturi și efectuați ajustări sau reparații dacă este 

necesar. 



Excluderea răspunderii: 

Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau accidente cauzate de 

asamblarea sau utilizarea necorespunzătoare a vitrinei. Vă rugăm să citiți cu atenție 

instrucțiunile și să respectați toate instrucțiunile de siguranță pentru a asigura durata de 

viață și utilizarea în siguranță a produsului. 

  



Säkerhetsdokument för vitrinskåp i svart med handtag i roséguld 

Produktöversikt: 

Detta eleganta vitrinskåp erbjuder en sofistikerad kombination av modern design och 

praktisk funktionalitet. Det har tre förvaringsfack och två höjdjusterbara hyllor som gör det 

möjligt att anpassa inredningen. Stabiliteten garanteras av höjdjusterbara skruvfötter med 

golvskydd, medan magnetlås på dörrarna säkerställer enkel hantering. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Val av plats: 

   - Placera vitrinskåpet på en jämn och fast yta. På så sätt förhindras att skåpet tippar eller 

glider. 

   - Se till att skåpet är placerat tillräckligt långt bort från potentiella riskkällor som t.ex. 

värmeelement eller öppen eld. 

2. Väggmontering: 

   - För att skydda mot tippning rekommenderas starkt att man använder det medföljande 

väggmonteringsmaterialet. 

   - Kontrollera regelbundet infästningen för att säkerställa att skåpet är ordentligt förankrat 

i väggen. 

3. Viktfördelning: 

   - Se till att belasta skåpet jämnt för att undvika överbelastning av enskilda hyllor. 

   - Placera tyngre föremål på de nedre hyllorna för att säkerställa stabiliteten. 

4. Stabilitet hos hyllorna: 

   - Hyllplanen är försedda med säkerhetsklämmor som förhindrar att hyllplanen glider eller 

faller ut. Kontrollera regelbundet att dessa clips är ordentligt fastsatta. 

5. Golvskydd: 

   - Skruvfötterna är försedda med golvskydd för att förhindra repor och skador på golvet. Se 

till att dessa är korrekt inriktade. 

6. Enkel användning: 

   - Vitrinskåpets dörrar är försedda med ett magnetlås för säker och enkel öppning och 

stängning. Om det uppstår problem med inriktningen kan dörrarna justeras med hjälp av 

nivåringarna. 

7 Skötsel och underhåll: 

   - Rengör skåpet regelbundet med en mjuk trasa och undvik starka rengöringsmedel som 

kan skada ytorna. 

   - Kontrollera hyllsystemets stabilitet och utför justeringar eller reparationer vid behov. 

Ansvarsfriskrivning: 

Tillverkaren tar inget ansvar för skador eller olyckor som orsakas av felaktig montering 



eller användning av vitrinskåpet. Läs instruktionerna noggrant och följ alla 

säkerhetsanvisningar för att säkerställa produktens livslängd och en säker användning. 

  



Bezpečnostný doklad pre vitrínu v čiernej farbe s ružovozlatými úchytkami 

Prehľad produktov: 

Táto štýlová vitrína ponúka sofistikovanú kombináciu moderného dizajnu a praktickej 

funkčnosti. Má tri úložné priestory a dve výškovo nastaviteľné police, ktoré umožňujú 

prispôsobenie interiéru. Stabilitu zaručujú výškovo nastaviteľné skrutkovacie nožičky s 

chráničmi podlahy, zatiaľ čo magnetické západky na dvierkach zabezpečujú jednoduchú 

manipuláciu. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. výber miesta: 

   - Umiestnite vitrínu na rovný a pevný povrch. Zabránite tak prevráteniu alebo skĺznutiu 

vitríny. 

   - Uistite sa, že vitrína je umiestnená v dostatočnej vzdialenosti od potenciálnych zdrojov 

nebezpečenstva, ako sú napríklad vykurovacie telesá alebo otvorený oheň. 

2. montáž na stenu: 

   - Na ochranu pred prevrátením sa dôrazne odporúča použiť dodaný materiál na montáž 

na stenu. 

   - Pravidelne kontrolujte upevnenie, aby ste sa uistili, že skrinka zostáva bezpečne 

ukotvená na stene. 

3. rozloženie hmotnosti: 

   - Dbajte na rovnomerné zaťaženie skrinky, aby nedošlo k preťaženiu jednotlivých políc. 

   - Ťažšie predmety umiestnite na spodné police, aby ste zaistili stabilitu. 

4. skladovateľnosť: 

   - Podpery políc sú vybavené bezpečnostnými sponami, ktoré zabraňujú náhodnému 

skĺznutiu alebo vypadnutiu políc. Pravidelne kontrolujte, či sú tieto svorky správne zaistené. 

5. ochrana podlahy: 

   - Aby sa zabránilo poškriabaniu a poškodeniu podlahy, sú skrutkovacie nožičky vybavené 

chráničmi podlahy. Uistite sa, že sú správne zarovnané. 

6. jednoduchosť používania: 

   - Dvere vitríny sú vybavené magnetickou západkou, ktorá zabezpečuje bezpečné a 

jednoduché otváranie a zatváranie. Ak sa vyskytnú problémy s vyrovnaním, dvierka sa dajú 

nastaviť pomocou vyrovnávacích krúžkov. 

7 Starostlivosť a údržba: 

   - Pravidelne čistite skrinku mäkkou handričkou a vyhýbajte sa drsným čistiacim 

prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť povrch. 

   - Skontrolujte stabilitu regálových systémov a v prípade potreby vykonajte nastavenie 

alebo opravu. 



Vylúčenie zodpovednosti: 

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo nehody spôsobené nesprávnou 

montážou alebo používaním vitríny. Pozorne si prečítajte návod na použitie a dodržiavajte 

všetky bezpečnostné pokyny, aby ste zabezpečili životnosť a bezpečné používanie výrobku. 


